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استبیان عن مدى رضا طلاب المستوى الرابع برنامج
الصیدلة الاكلینیكیة عن التدریب الصیفي في مستشفیات

جامعة الزقازیق صیف 2019
48 ردًا

مدى الاستفادة من التدریب في المستشفیات الجامعیة بشكل عام
48 ردًا

مدى الاستفادة من التدریب في المستشفیات الجامعیة في اكتساب مھارات مھنیھ مستقبلیة
48 ردًا

ممتاز
جید جدا
جید
ضعیف

16.7 % 

10.4 % 

29.2 % 

43.8 % 

ممتاز
جید جدا
جید
ضعیف

20.8 % 

12.5 % 

29.2 % 

37.5 % 
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مدى كفایة المدة الزمنیة للتدریب
48 ردًا

مدى توافق المحاضرات النظریة مع الحالات العملیة
48 ردًا

مدى تعاون اعضاء ھیئة التدریس في التدریب
48 ردًا

ممتاز
جید جدا
جید
ضعیف

20.8 % 

18.8 % 39.6 % 

20 8%

ممتاز
جید جدا
جید
ضعیف

18.8 % 

12.5 % 

25 % 

43.8 % 

ممتاز
جید جدا
جید
ضعیف

14.6 % 31.3 % 

47.9 % 
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مدى تعاون معاوني اعضاء ھیئة التدریس في التدریب
48 ردًا

مدى تعاون الصیادلة الاكلینیكیین في مستشفیات جامعة الزقازیق في التدریب
48 ردًا

مدى تعاون الفنیین في التدریب
48 ردًا

ممتاز
جید جدا
جید
ضعیف

18.8 % 31.2 % 

45.8 % 

ممتاز
جید جدا
جید
 % 8.3ضعیف

20.8 % 

68.8 % 



10/22/2019 استبیان عن مدى رضا طلاب المستوى الرابع برنامج الصیدلة الاكلینیكیة عن التدریب الصیفي في مستشفیات جامعة الزقازیق صیف 2019

https://docs.google.com/forms/d/18jf7qOJ3kL1w-pTXCQ-lvVxZkICuovukr2neGADdX7w/viewanalytics 4/7

مدى تعاون ھیئة التمریض في التدریب
48 ردًا

نقاط القوة في التدریب من وجھ نظرك
22 ردًا

الصیادلة الاكلینیكین

لا یوجد

تعامل مع المرضي

توافر اطباء وصیادلھ ذو خبره ظھرت في المحاضرات النظریھ

اقرب محاكاة لسوق العمل

تعاون الجمیع من اجل الاستفاده سواء الاساتذة المنظمین واعضاء ھیئة التدریس والصیادلھ الاكلنیكیین

التنظیم

التنظیم الجید

التعرض لاكتر من مرة لنفس مواقف العلاج و التشخیص

مش حلو

لا یوجد

ممتاز
جید جدا
جید
ضعیف

20.8 % 

27.1 % 20.8 % 

31.3 % 



10/22/2019 استبیان عن مدى رضا طلاب المستوى الرابع برنامج الصیدلة الاكلینیكیة عن التدریب الصیفي في مستشفیات جامعة الزقازیق صیف 2019

https://docs.google.com/forms/d/18jf7qOJ3kL1w-pTXCQ-lvVxZkICuovukr2neGADdX7w/viewanalytics 5/7

التعامل المباشر مع المرضي ورؤیھ الحیاه المھنیھ. والاطلاع ع الامراض الاكثر شیوعا

یتیح لنا فرصة الاحتكاك بالمرضى و الطاقم الطبي و تجربة الانخراط في العمل لتحدید وجھة نظر عن المستقبل

Pediatric ,ICU,cardio,oncology تدریبنا مع الصیادلھ الاكلنیكین ف

التعاون

تعاون الصیادلة الاكلنیكین

Yes

الخبره العلمیھ والعلمیھ للاطباء  
اقتراب الصیادلھ الاكلینیك من الطلاب والمحاولھ بكل السبل لایصال المعلومھ ♥

معرفة وظیفة الصیادلة الاكلینیكیین في المستشفیات و مدى أھمیتھم في المنظومة الطبیة

التدریب على ید اعضاء ف الصیدلة الاكلینیكیة و الراوندات العملیة

نقاط الضعف في التدریب من وجھ نظرك
22 ردًا

لا یوجد

ترتیب النظري مع العملي

العملي ضعیف جدا جدا ... لا یوجد راوند تعدى النصف ساعھ ..

تعارض مواعید التدریب مع الترم الصیفي

لاحظت ان لا یوجد صیدلي اكلنیكي ملم بجمیع التخصصات او یعمل بجمیع الاقسام 
فلو تم التسجیل من قبل الطلاب علي حسب الرغبات في اختیار قسم واحد وقضاء فترة التدریب فیھ لكانت الاستفاده اكثر

وجود اقسام لم ننل منھا الاستفادة الكاملة

نقص الشغل العملي للطلاب

لا یوجد

كثرة عدد المجموعھ

عدم الالتزام بالمواعید  

التدریب غیر كافى لتأھیل صیادلة اكلینكیین لمواجھھ تحدیات سوق العمل للاسف نعانى من ضعف التطبیق العملى  
اھذا التدریب ماھو الا اجراء روتیني فقط لتحسین صوره الجامعھ لا اكتر

صعوبة الوصول الي مكان المحاضره والعملي

المحاضرات العملیة تحتاج لتفاعل اكثر

,dermatology ,gastro تدریب

لم یطبق عملي
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التوقیت

مدة التدریب و الضغط الزمني و قلة التدریب العملي

دا تدریب من ع الوش كدا .. انما لا بنستفید ولا حاجة بنروح ناخد الغیاب و نمشي

No

عدد الایام غیر كافي والوقت غیر مناسب نفسیا لانھ وقت اجازه لكل الطلبھ وایضا الاختلاف الكبیر بین النظري والعملي وضعف الاجھزه والادوات
الطبیھ للتدریب

بعض الاقسام لم تكن تتیح راوندات عملیة ، المحاضرات النظریة كانت تفوق التدریب العملي

مقترحات أخرى من وجھ نظرك
15 ردًا

التركیز المباشر على الجزء العملي  
وعمل جروب على مواقع التواصل وطرح عنوانین الامراض الشائعھ في كل قسم وتحدید یوم لمناقشة كل مرض وحث الطلاب عن البحث عن

تشخیصھا وعلاجھا .. ثم مناقشة ذلك بصورة اسئلھ مختصره مع الطلاب في الروندات

التدریب قبل دراسة المناھج المقرره من الطب البشري من المفترض دراستھا في السنة الخامسھ فلو تم دراسة تلك المناھج بشكل مفصل قبل التدریب
لكانت الاستفاده اكبر

لا یوجد

زیادة من فرص ااطالب العمل بیده وتعلم التكنیكات المختلفة

زیاده فتره التدریب

تطویل فترة التدریب

الرجاء عدم الضغط ع مرضي العنایھ وایقاظھم مخصوص لمناقشھ الحالھ  
مادام یوجد البدیل

نمد فتره التدریب ف بعض الاقسام زي العنایھ والاورام والقلب والاطفال علي حساب اقسام تانیھ مافھمتش ایھ دورنا فیھا زي الجلدیھ والباطنھ

التركیز علي الجانب العملي اكثر

التعاون

الفترة الزمنیة و زیادة التدریب العملي

تقسیم المجموعات لمجموعات اصغر و زیادة شغل العملي

No

جعل التدریب ماده دراسیھ بھا نجاح ورسوب وسكاشن عملیھ اسبوعیا والتدریب الحقیقي للطلبھ والتطبیق بأنفسھم تحت اشراف الاطباء

زیادة الراوندات العملیة والتعامل مع حالات اكثر ومشاركة الصیادلة الاكلینیكیین ف التعامل مع الحالات
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لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 
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